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 ATA DA 1a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPA CENTRAL COM AS CPAS LOCAIS EM 2026

DATA 26/5/2026 Horário de início 9h Horário de término    10:30h     

LOCAL  h�ps://meet.google.com/puj-iqed-ztc

PARTICIPANTES

Josimari Regina Paschoaloto - Campus Ruy Barbosa

Lorena Cris-na Barbosa Grisi - Reitoria

Claudineia Trindade Souza - Campus Santa Inês

Adelino Ferreira - Campus Uruçuca

Antônio Luís de Oliveira Almeida Petersen - Campus Santa Inês

Bruno da Silva de Jesus - Campus Santa Inês

Carlos Nássaro Araújo da Paixão - Campus Alagoinhas

Elaine dos Reis Soeira - Campus Santa Inês

Le?cia Pinto Ferraz de Faria - Campus Teixeira de Freitas

Lorena Carvalho Bulhosa - Campus Valença

Patrícia Silva Santos - Campus Itape-nga

Sanny Wedja Melo Machado - Campus Serrinha

Thales Cerqueira Mendes - Campus Senhor do Bonfim

Valteneide Pereira Alves - Campus Uruçuca

Júlio César Carvalho Pereira - Campus Alagoinhas

Edyla Ribeiro de Andrade - Campus Uruçuca

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

 PAUTA

1. Autoavaliação ins-tucional de 2026;

2. Eleição das CPAs locais;

3. O que ocorrer.

 

1. Autoavaliação ins/tucional de 2026



A coordenadora da Comissão Própria de Avaliação (CPA) Central, professora Josimari Paschoaloto,

apresentou aos(às) membros(as) das CPAs locais o cronograma de a-vidades da CPA para 2026, com

início agora em maio, quando será feita a revisão dos ques-onários de autoavaliação ins-tucional (até

o dia 1/6) para a autoavaliação deste ano. Todos os(as) membros(as) das CPAs locais precisarão

par-cipar dessa revisão, enviando suas contribuições para a melhoria dos ques-onários. Josimari

informou ainda que pretende realizar um encontro das CPAs na Reitoria em setembro, para -rar

cole-vamente dúvidas sobre a redação do relatório de autoavaliação, após a aplicação dos

ques-onários à comunidade (em julho).

A coordenadora disse ainda do intuito de que, neste ano, a CPA consiga realizar a autoavaliação pelo

Sistema Unificado de Administração Pública (Suap). Para isso, a CPA pretende buscar o auxílio dos(as)

colegas da Diretoria Geral de Tecnologia da Informação (DGTI).

Foi solicitada aos(às) membros das CPAs locais a ampla divulgação nos campi dos relatórios de

autoavaliação de 2026.

2. Eleição das CPAs locais biênio 2026-2028

Joisimari solicitou aos membros das CPAs auxílio na divulgação do processo eleitoral de cons-tuição

das CPAs, cujo Edital 109/2026 foi publicado hoje, bem como apoio na realização da eleição. É

importante registrar que a autoavaliação ins-tucional deste ano será organizada pelas CPAs que estão

vigentes na data de hoje. As comissões que serão eleitas no processo eleitoral de 2026 só começarão a

atuar na autoavaliação ins-tucional de 2027.

A professora Sanny Machado sugeriu que o horário da eleição das CPAs seja estendido até às 20:30h,

por causa dos estudantes dos cursos noturnos. Dessa forma, Lorena se comprometeu a publicar a

re-ficação do horário da votação na página da eleição.

3. O que ocorrer

Não houve.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Lorena Grisi, secretária da CPA Central,

lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelos(as) demais par-cipantes da reunião.
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